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6 квітня року до ЗДІА завітав генеральний директор фірми Сердюк 
Сергій Миколайович із презентацією «Твої можливості в Німеччині». 

В травні минулого року академія підписала Угоду про співробітництво з 
німецькою приватною фірмою ТОВ “МітОст”. Предметом зазначеної угоди 
є залучення студентів академії до участі у платних закордонних програмах 
міжнародного культурного обміну та стажування за кордоном.

Під час презентації в аудиторії не було вільних місць. Сергій Сердюк 
розповів про можливості роботи під час зимових та літніх канікул для 

студентів із знанням німецької мови 
та без; стажування на німецьких 
підприємствах, також звернув увагу 
на особливості навчання у вищих 
навчальних закладах в Німеччині. 
Зокрема представник фірми поді-
лився власним досвідом роботи та 
навчання за кордоном.

Серед присутніх у залі були 
студенти з ФЕУ, ФБВР, ФЕЕ, ФАСУВ, 
ті, хто вивчають німецьку мову, та 
ті, хто не знають її взагалі, проте усі 
з цікавістю сприйняли інформацію. 
Після презентації усі бажаючі мали 
змогу особисто поспілкуватися 
з Сергієм та поставити йому 
запитання.

В рамках співробітництва та 
на знак подяки за запрошення до 
академії фірма “МітОст” надіслала для 

кафедри іноземних мов навчальну літературу з німецької мови, орієнтовану 
на інженерно-технічні та економічні спеціальності. Всі учасники презентації 
отримали у подарунок карти Німеччини та солодощі.

Сергій Сердюк подякував за запрошення та теплий прийом і пообіцяв 
завітати до академії у наступному навчальному році.
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“СТАЖУВАННЯ І ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ” 
ВІД КОМПАНІЇ ANYWAY PLUS

9 квітня 2015 року до ЗДІА із презентацією програм міжнародного 
обміну завітали представники компанії AnyWay plus – лідер програм обміну. 
Компанія має багаторічний досвід роботи в сфері освіти та стажувань за 
кордоном і користується попитом серед українських студентів. 

В жовтні минулого року представники академії на запрошення компанії 
AnyWay відвідали освітній ярмарок EducationUSA у Дніпропетровську. 
Менеджер дніпропетровського офісу Юлія Паненко поділилася власним 
досвідом роботи за кордоном і познайомила студентів академії із основними 
програмами, що пропонує компанія для молоді. Це можливість працювати 
і подорожувати Америкою завдяки програмі Work & Travel, проходити 
оплачуване стажування в різноманітних сферах, вивчати іноземні мови 
в багатьох країнах світу тощо. Зокрема Юлія наголосила, що усі програми 
індивідуальні і за бажанням можливо дібрати найбільш цікаву для кожного 
студента. Аудиторія була представлена переважно студентами першого курсу 
ФАСУВ, а отже найбільшу зацікавленість проявили до програм стажування 
та роботи за кордоном в сфері IT.

Після презентації усі бажаючі мали змогу особисто поспілкуватися з 
представниками дніпропетровського та запорізького офісів компанії Any-

У термін з  січня до лютого 
2015 року кураторами проведено 
аналіз та робота з ліквідації за-
боргованостей студентами 1-4 
курсів, підготовлено графік звіт-
ності кураторів.

На засіданнях Ради з навчально-
виховної роботи, які відбулися 
25-26 лютого 2015 року, куратори 
визначили основні причини 
низького рівня абсолютної ус-
пішності студентів, внесли 
пропозиції щодо ліквідації за-
боргованостей студентами, а 
також запропонували заходи що-
до підвищення рівня академічної 
успішності студентів. 

На зборах виступила начальник 
штабу цивільної оборони Сур-
жицька Л.А. з наступними пи-
таннями:

•     Як поводитись у надзвичайних 
ситуаціях?

• Рекомендації щодо дій грома-
дян при загрозі терористичних 
актів при їх здійсненні та захваті 
заручників.

• Правила поведінки громадян 
під час бойових дій.

Організаційно-виховний відділ

Way та задати будь-які питання щодо 
тієї чи іншої програми. В свою чергу 
менеджери компанії пообіцяли у 
вересні ще раз завітати до ЗДІА.

P.S. Висловлюємо подяку 
Поляковій Наталії Петрівні, доценту 
кафедри ПЗАС за надання аудиторії 
та обладнання для проведення 
презентації.
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Як відомо, МК «Запоріжсталь» вважає ЗДІА своїм базовим ВНЗ і в 
зв’язку з цим проводить повномасштабну програму співпраці з академією. 

27 березня на кафедрі Металургії чорних металів відбувся майстер-
клас від начальника відділу АСУ ТП МК «Запоріжсталь» Олександра 
Вікторовича Дронова. На зустрічі були присутні викладачі, співробітники 

академії та студенти ІІ – V курсів (від 2-го 
курсу до магістрів) спеціальностей металургія 
чорних металів та  автоматизоване управління 
технологічними процесами.

У своєму виступі наш гість підкреслив, що на 
сьогодні автоматизація технологічних процесів 
вважається однією з запорук успішних результатів 
як при проектуванні, так і при експлуатації 
обладнання на сучасному підприємстві, яким і є МК 
«Запоріжсталь».  Для підтримки автоматизованого 
режиму управління технологічними процесами 
потрібні не тільки  високоточне обладнання, 
джерела інформації, виконавчі механізми, але й 
кваліфіковані фахівці. Саме таких професіоналів 
очікує комбінат від ЗДІА та на практиці сприяє 

підготовці майбутніх інженерів-металургів...
Позиціонуючи ЗДІА як свій ба-

зовий ВНЗ, МК «Запоріжсталь» про-
водить повномасштабну програму 
співпраці з академією. В рамках цієї 
програми проходить велика кількість 
заходів – екскурсій, майстер-класів, 
практичних та лабораторних робіт 
на виробництві... Таким чином від-
бувається поетапне входження в 
специфіку професії для всіх студентів 
нашого вишу. І нинішня зустріч з О.В. 
Дроновим – далеко не перша. Він уже 
виступав перед студентами ФАСУВ, 
а минулого літа був головою ДЕКу на 
кафедрі АУТП. 

Досвідчений оповідач, Олександр 
Вікторович доповнював наочною 
відео презентацією свій виступ. У 
доповіді йшлося  про промислову  
автоматизацію АСУ ТП  як сукупність 
високих технологій, інтегрованих в промисловість і орієнтованих на 
високоякісне виробництво,  та про її впровадження на МК «Запоріжсталь».

Слухачі познайомилися з перевагами АСУ ТП, з її завданнями, етапами, 
сервісами, мережами. Були розглянуті локальні випадки використання 
так званої MES-системи, яка забезпечує інформаційний зв’язок між 
виробництвом і адміністративними системами, підтримує передачу в 
реальному часі виробничих параметрів та інструкцій машинам і персоналу. 

На прикладі окремих ділянок виробництва (ЦХП, доменного цеху 
та інших) були проаналізовані переваги і недоліки МЕС, ефективність і 
прибутковість її застосування.

Після лекції слухачам була надана можливість задати виниклі в них 
питання, поспілкуватися наживо з керівником підрозділу АСУТП.

З міста події – редактор газети «Академія», Н.А. Юсупова
Фото – технічного редактора М.І. Ніколаєва

МК «Запоріжсталь» + ЗДІА

Автоматизація виробництва на сучасному рівні – 
потреба сьогодення

Майстер-клас від начальника відділу АСУ ТП 
МК «Запоріжсталь» (Початок на с. 4) 

Принцип дії водоочисних систем 
полягає у очищені води що викори-
стовується при знятті надлишку тем-
ператури з сталеплавильних печей та 
жолобів, по яким тече розплавлений 
метал.

Перше, чим я був вражений, так 
це масштабністю та величезною пра-
цею тих, хто рік у рік вкладав свої сили 
у становлення надскладної системи 
життєдіяльності комбінату, найрізно-
манітнішими процесами виготовлення 
різного виду продукції, яка має широке 
використання у різних галузях нашого 
життя. Праця багатьох поколінь, 
а саме вдосконалення та розвиток 
процесів виготовлення продукції закла-
дена у стіни заводу, що годує наше 
Запоріжжя, вносячи великий вклад у 
його розвиток, розвиваючи економіку. 
Ті люди, на міцних плечах яких лежить 
відповідальність за керування цією 
величезною системою, заслуговують 
нашої з вами поваги. 

Екскурсію проводили самі праців-
ники заводу «Запоріжсталь», які чіткою 
та доступною мовою пояснювали кож-
ний з процесів, відповідаючи на кожне з 
наших запитань. Їх головною рисою, яку 
я побачив, була любов і повага до тяжкої 
але цікавої праці та іскра самовіддачі 
обраній справі всього життя. 

Я зробив для себе висновок, що 
ці працівники не є тільки гвинтиком 
великої системи, а складають духовний 
зміст заводу та є, паралельно, тими 
героями, що дають змогу битися 
великому серцю ВАТ «Запоріжсталь».

Під кінець подорожі у серці кожного 
з нашої групи назавжди закарбувалася 
частинку життя, яке протікає на терито-
рії «Запоріжсталь». Мені ця екскурсія 
дала розуміння того маленького всесвіту, 
який відкрив сотні нових шляхів для 
подолання яких необхідні знання. 

Я з наполегливістю буду вбирати 
усі важливі вчення, для того, щоб стати 
гарним спеціалістом. Однією з моїх 
мрій стало бажання вступити у команду 
героїв, що розвивають та підтримують 
виробництво ВАТ «Запоріжсталь».

Своїми враженнями про екскурсію 
на комбінат ділиться на с. 4 та 8 

першокурсник Павло Філіппов, ОНС-14-д


